

Урок Мужества в День морской пехоты

Уроки Мужества, посвящённый Дню морской пехоты прошли в кадетском корпусе школы 1788.

Это рассказ об истории создания морской пехоты и её роли в различных войнах; знакомство с традициями, символикой и отличительными знаками морских пехотинцев; обсуждение примеров героизма и мужества морских пехотинцев в разные исторические периоды; просмотр видеоматериалов, связанных с историей морской пехоты;

Цель урока Мужества — воспитание патриотизма, уважения к воинской службе и гордости за ратные подвиги российских солдат.

Кадеты-юнармейцы узнали, что сегодня морская пехота — высокомобильный и специально обученный род береговых войск ВМФ, готовый к выполнению задач любой сложности в любой географической точке. Основное предназначение морской пехоты — ведение боевых действий в составе морского десанта, захват и удержание береговых плацдармов для обеспечения высадки основных сил, а также оборона военно-морских баз и важных объектов береговой инфраструктуры.

День морской пехоты — это не только профессиональный праздник военнослужащих, но и возможность вспомнить героическую историю этого элитного рода войск, а также провести воспитательные мероприятия для молодёжи.



